



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

дамо лад нашому дому

МИРГОРОД

НАШ

ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 18 (734) * 30 квітня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА

У ЗВ'ЯЗКУ З ДНЕМ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ТРАГЕДІЇ Шановні співвітчизники!

Минуло двадцять дев'ять років від тієї весняної ночі, коли відбулася страшна аварія на Чорнобильській атомній електростанції.



"Мирний атом" за лічені секунди кардинально змінив перебіг людського буття, здолав державні кордони, перетворив частину чудового українського Полісся на зону відчуження, що на довгі роки стала ізольованою від навколишнього світу.

Чорнобиль – це передусім велика людська трагедія, епіцентр якої залишається на нашій землі.

Із нестихаючим болем у серцях ми вкотре згадуємо всіх, хто пішов у безсмертя, приборкуючи ядерну стихію. Вічна їм пам'ять.

Наслідки катастрофи важким тягарем лягли на плечі нашого народу.

За нинішніх непростих часів для України особливо важлива підтримка світової спільноти у подоланні чорнобильських проблем. Сподіваємося, що спільно з країнами-донорами ми зведемо надійне і безпечно укріплення над зруйнованим енергоблоком, щоб назавжди захистити українців, інші народи від повторення трагедії 1986 року.

Наприкінці минулого століття ми відкрили Чорнобильську АЕС, але ця сторінка нашої історії залишається відкритою.

Глобалізація екологічних проблем змушує замислитися над тим, яку планету ми залишимо прийдешнім поколінням. Переконали, що міжнародне співтовариство зобов'язане консолідувати свої зусилля задля безпечного майбутнього людства.

Дорогі співвітчизники!

Становлення та розвиток незалежної України нерозривно пов'язані з історією боротьби з наслідками Чорнобильської катастрофи, з історіями людей, що постраждали від цього страшного лиха. Тож нехай нинішній день завжди єднає всіх українців у нашій спільній пам'яті, у добрих помислах і вчинках, у поступі до кращого життя в сім'ї європейських народів.

Бажаю вам миру, міцного здоров'я, щастя та добробуту. Слава Україні!

Петро ПОРОШЕНКО

"ТРИВОЖНІ ДЗВОНИ ЧОРНОБИЛЯ"

В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогадів, які пронизують серце гострим болем. Одна з них – 26 квітня, коли над квітучим краєм здійнявся в нічне небо зловісний вогонь радіаційного вибуху.

У цьому році годинник життя відраховує 29 років Чорнобильської катастрофи. Чим ближче наближаємося ми до чергової річниці, тим гостріше відчувається, що Чорнобиль не має минулого часу, а є лише сумне сьогодення та невідоме майбутнє.

26 квітня біля Пам'ятного знаку чорнобильцям відбувся мітинг-реквієм до 29-х роковин Чорнобильської трагедії "Три-



вожні дзвони Чорнобиля". Представники влади та громадськості хвилиною мовчання вшанували пам'ять героїв-чорнобильців та подякували ліквідаторам за мужність і професіоналізм, виявлені у боротьбі з невидимим атомом.

рофи, з них:
– 113 осіб 1 категорії;
– 176 осіб 2 категорії, з них 147 – ліквідаторів;
– 74 дитини, віднесених до потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них 1 дитина, інва-

лідність, якої пов'язана з наслідками аварії на ЧАЕС.

– 100 осіб потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС III категорії;

– 10 осіб – 4 категорії;

– 26 осіб, які мають статус дружини померлого громадянина, смерть якого пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи.

Чорнобильське законодавство у 2015 році зазнало деяких змін. Вони переважно стосуються постраждалих осіб, віднесених до другої та третьої категорії, сімей із потерпілими дітьми та осіб, які мають подвійний статус.

Зараз в Україні досить непрості економічна і фінансова ситуація. Головне завдання у цих обставинах – гарантувати максимальний та ефективний захист найуразливішим категоріям громадян, які найбільше потребують допомоги.

Виплати „чорнобильцям” у 2015 році не підвищуватимуться, але й

не зменшуватимуться. На соціальні виплати за Чорнобильськими програмами у 2015 році з Державного бюджету по м. Миргороду передбачено 351,317 тис. грн. (у 2014р. – 246,014 тис.грн.) Ці кошти спрямовані на надання додаткової відпустки постраждалим громадянам, компенсацію за шкоду, заподіяну здоров'ю, та допомогу на оздоровлення і на пільгове медичне обслуговування.

Розпоряджатися коштами, передбаченими на закупівлю путівок, цьогоріч будуть місцеві органи соціального захисту населення. Для оздоровлення в санаторно-курортних закладах осіб 1 категорії для м. Миргорода виділено 112,660 тис.грн., за які планується оздоровити 26 чорнобильців.

Вирішувати болючі питання чорнобильців допомагають обласна державна адміністрація та міська влада. Відповідно до обласної Комплексної програми соціального захисту людей з обмеженими фізичними можливостями та ветеранів війни 26 дружин померлих миргородців – ліквідаторів аварії на ЧАЕС одержали одноразову щорічну грошову допомогу в розмірі 500 грн.

Ще й сьогодні ми не можемо сповна оцінити наслідків тих страшних квітневих подій. Вічна пам'ять тим, чиє життя передчасно обірвало Чорнобильська трагедія. Низький уклін та вдячність усім героям-ліквідаторам!

myrgorod.pl.ua



ТРИВАЄ передплатна кампанія на 2015 рік!

Газету «Миргород – наш дім» можна передплатити у кожному відділенні зв'язку як міста, так і району

Передплатний індекс – 23293

ЧИСТІШИМ ТА КОМФОРТНІШИМ СТАЛО РІДНЕ МІСТО

Минулої суботи, 25 квітня, у Миргороді проходив загальноміський суботник благоустрою і озеленення.

За слова Михайла Коркішка, заступника голови оргкомітету з проведення суботника, до цієї екологічної акції долучилися близько 60 установ, організацій та підприємств міста, а також 12 громадських організацій. Загалом, в акції взяли участь до 5-ти тисяч чоловік. Спільними зусиллями прибрано 8 кладовищ та прибудинкові території площею 256 тисяч квадра-

тних метрів, упорядковано 10 братських могил в ареальних комплексах. Також ліквідовано 95 несанкціонованих сміттєзвалищ, обсяг зібраних побутових відходів на яких становить 3,4 тисячі кубічних метрів.

У ході проведення дня довілля також організувалися висадка 400 кущів і 600 дерев, упорядковано газонів площею 1,5 тисяч та квітників – 2,2 тисяч і квадратних



метрів. Саджанці висадили у парках, скверах, біля багатопверховок та громадських споруд. Зелені насадження також оновили центральну площу та мікрорайони міста. Біля адміністративної будівлі міської ради заклали липову алею. Таким чином, миргородці долучилися і до всесвітньої соціально-екологічної ініціативи "Дерева Миру".

У цьому році добросовісно попрацювали і члени громадської організації "Рибацький клуб", які на плавзасобах про-



водили очищення річки Хорол від сміття і різного непотребу, що знаходився у воді.

Як зазначила керуюча справами виконавчого комітету міської ради Наталія Гирка, подібні заходи не лише сприяють благоустрою та озелененню міста, а, насамперед, підвищують рівень екологічної культури миргородців і виховують у юного покоління дбайливе ставлення до природи.

Віра ЯВТУШЕНКО

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293